

“五一”期间,累计出动警车150余辆次、警力500余人次,盘查人员400余人、车辆100余辆……

# 全区社会治安秩序良好

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员陈艳丽 摄影报道)“五一”期间,莱山公安分局坚决贯彻落实上级部署,周密安排、科学用警、奋勇担当,从严从细从实抓好安保维稳各项工作。节日期间,全区社会治安大局保持稳定。

莱山公安高度重视“五一”安保工作,不折不扣落实上级要求,启动一级情报指挥响应机制,加强节日期间全天候应急值守。先后召开多次会议进一步强调部署节日安保工作。节日期间,主要负责人深入烟台南站、烟台植物园、“朱雀168”越野比赛场地及部分派出所实地督导检查,慰问坚守岗位的民警辅警,检查节日安保措施落实。各党委委员按照责任分包,全部沉到一线调度推动工作落实。各单位严格贯彻分局党委要求,防风险、保安全、压事故、树形象,全力筑牢节日安保防线。

全区启动一级巡防勤务,增加机关科室上路巡逻,以党政机关、旅游景区、烟台南站、人员密



集商圈等部位为重点,全面加大社会面治安管控力度,显性用警,动态备勤,累计出动警车150余辆次、警力500余人次,盘查人员400余人、车辆100余辆,切实提高了见警率、管事率和震慑力,切实增强了群众安全感。结合迷笛音乐节、“五一”假期人流特点,抽调500余名警力,突出抓好烟台南站及烟台市植物园、朱雀山、凤凰山公园、渔人码头、黄

海明珠等旅游景点驻点值守,全力做好进出站口、景区秩序维护等工作,节日期间,烟台南站、各相关景点累计接待游客32.4万余人次,秩序井然、安定有序。

莱山公安超前排查掌握辖区大型活动和各类群众自发组织节庆活动的规模、时间、地点,主动介入,早做安排,强化安保。对烟台植物园等旅游风景区提前进行拉网式检查,在节日

期间做好巡逻防范、人流疏散等工作,确保了秩序井然。圆满完成2023年日用品展销会、北极星动漫展等重大活动安保。结合“除隐患防事故保安全”集中攻坚行动,4月26日、27日,开展集中统一清查行动,加大重点单位场所的治安、消防检查,累计检查涉枪涉爆单位、各类场所100余家次,发现隐患30余处,整改26处,下发整改通知书9份。积极配合街道园区做好森林防火工作,全区未发生任何有影响的公共安全事故。

同时,莱山公安严格落实领导带班、24小时值班备勤等制度,值班局领导坐镇指挥中心,调度节日安保,随时处置各类突发情况。广大民警恪尽职守,坚守岗位,全力奋战在安保工作第一线。严格落实内部安全防范措施,确保了公安机关的内部安全。严格落实每日情况报告制度,各单位每天报送辖区情况,做到信息灵敏、警令畅通,牢牢掌握了安保工作主动权。

烟台首家  
希尔顿惠庭酒店  
落户我区

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 衣文萍 通讯员王雅静 赵振磊)我区也有希尔顿了。近日,飞龙集团携手希尔顿惠庭酒店暨百纳澜小宴餐厅签约仪式在莱山举行。市、区两级政府相关部门领导见证签约。

据悉,烟台莱山希尔顿惠庭酒店是飞龙集团与希尔顿惠庭携手打造的中高端旅居酒店,是烟台首家希尔顿惠庭酒店。希尔顿惠庭酒店是希尔顿旗下的中高端旅居酒店品牌,是希尔顿旗下发展最为迅速的酒店品牌之一。该酒店落户我区飞龙上观城,预计今年7月份开业,将有利于提升全区酒店业国际化水平,推动全市文旅产业蓬勃发展。

飞龙集团董事长宋勇表示,此次飞龙集团携手希尔顿惠庭和百纳餐饮,能够实现强强联合、互惠互利、合作共赢,为提升我区乃至烟台市文旅产业竞争力蓄势赋能,为“仙境海岸 鲜美烟台”城市形象增添靓丽色彩。

## 莱山区开展海上安全执法专项检查

近期,区海上安全生产指挥部组织有关部门开展海上安全执法检查,严肃查处各类违法违规行为,对4艘违规作业船舶进行了立案处罚。现予以公开曝光。

莱山区海上安全生产指挥部办公室

## 海上安全生产 问题隐患企业(船舶)

鲁烟渔61520,临水作业未穿救生衣,责令改正,罚款500元。

鲁烟渔61387,临水作业未穿救生衣,责令改正,罚款500元。

鲁烟渔61436,临水作业未穿救生衣,责令改正,罚款500元。

鲁烟渔70385,临水作业未穿救生衣,责令改正,罚款500元。

# 市交警四大队开展五一交通安全宣传活动



“五一”期间,市交警四大队走进烟台植物园开展交通安全宣传活动。宣传民警在植物园入园门口摆上10面交通安全宣传看板,携带安全宣传资料,从大门口开始,在市民游玩聚集区等地方,广泛发放各类宣传品。

(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王建 摄影报道)

# 初家街道开展“便民服务公益集市”主题活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员刘菲 摄影报道)近日,初家街道迎春佳苑社区联合区政协、区地方金融监管局、区第三人民医院、清泉养生苑、德韩口腔医院开展“便民服务公益集市”主题活动,从健康义诊到法律知识科普,为小区居民提供贴心便民服务。

活动现场设有义诊、口腔检查、防诈骗宣传等多个展位。“大叔,您的血糖偏高,要注意呀。”“大娘,您的血压挺好的,要继续保持……”在义诊区,医护人员耐心细致地给居民们量血压、测血糖,对居民的疑问细致地解答,给出合理的健康建议。同时,口腔检查、科普等展位也排起了长长的队伍。刚检查完口腔的李阿姨高兴地说:“年纪大



了,牙齿也都松动了,社区办的这个活动挺好的,不用特意去医

牙的方法及正确的刷牙方式等口腔健康知识。在防诈骗宣传展位,区地方金融监管局工作人员、“6光溢彩”志愿者们认真地为居民讲解远离非法集资、电信诈骗等,引导社区居民保护财产安全,增强防范风险的意识。“社区能把这些贴心的服务送到我们居民身边,真的,让人感觉既便利又暖心。”居民王阿姨赞叹道。

小服务、大能量。现场气氛热烈,温情满满。此次便民服务充分发挥志愿联动作用,不仅为居民提供更加便捷的生活服务,更提高了居民对社区工作的认同度和参与度,拉近了社区与居民的距离,进一步营造了和谐友爱的浓厚氛围。

## 食安烟台·共建共享

## 区市场监管局发布食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

**黑榜一:** 莱山区忠胜餐饮店  
上榜理由:未按规定日期年报。

**黑榜二:** 山东立健药店连锁有限公司莱山银座店  
上榜理由:未开具销售凭证。